



怀化公安用心用情用力解决群众“急难愁盼”问题 为百姓事“小题”大作

湖南日报·新湖南客户端6月9日讯(记者 肖军 雷鸿涛 通讯员 段世钢)6月5日,新晃侗族自治县公安局收到一封感谢信,写信人为该县居民陈某,信中称赞县公安局户籍民警为民解忧,远赴千里帮助陈某母亲办理身份证。

5月15日,陈某的母亲患重病在长沙湘雅医院住院手术,家人不慎将其身份证遗失。没了身份证极不方便,无法顺利报销医药费。

无奈之下,陈某抱着试试看的心态,给家乡公安部门写了一封求助信。县公安局领导对此高度重视,当即安排户籍中心和龙溪派出所民警,赶往长沙给陈某的母亲拍摄照片,将指纹信息录入系统,并第一时间将身份证邮寄到陈某手中。

怀化市公安局紧密结合党史学习教育,把群众满意作为教育整顿的出发点和落脚点,更好回应群众新要求新期待。在“我为

群众办实事”实践活动中,推出以“侦办小案件、整治小隐患、调处小矛盾、解决小意见、实施小帮扶”为主要内容的“超级微警务”工程,用心用情用力解决群众“急难愁盼”问题。今年1至5月,全市公安民警共为群众解决各类问题3200余个,受益群众达10万余人。

“没想到被盗的电动车电瓶还能找回来,本来没抱啥希望了。”鹤城区黄金坳镇居民仇

先生感慨地说。今年5月,黄金坳派出所接到电动车电瓶被盗报警,迅速调集警力走访调查,经过踩点布控,很快将嫌疑人抓获。案件不大,公安部门却特别重视,怀化市副市长、市公安局局长杨志红对此自有一番解释:“百姓事,无小事。看起来微不足道的小事,可能严重影响百姓生活,影响社会和谐稳定,影响党员干部形象。对于百姓事,小事也要大作,尽量快做、多做、做好。”

完善路网促乡村振兴

双峰县计划总投资4.5亿元,为每个乡镇建一条高标准公路

湖南日报·新湖南客户端6月9日讯(记者 曾玉玺 通讯员 吴海清 刘宜龙)“以前,这条路破破烂烂。骑电动摩托车,稍不注意就会磕着碰着。现在路修好了,出行方便、安全。”近日,在双峰县金开街道同来村,村民李省平指着家门前的檀黄公路对记者说。

檀黄公路沿线有多家企业,因重型车辆长期通行,路面损坏严重。去年,该公路改扩建工程被纳入双峰县“一乡镇一路”项目,目前已完成路基、路面施工,路面加厚至32厘米,在保

证企业运输畅通的同时,方便沿线上万名村民日常出行。

双峰县是农业大县,也曾是省级贫困县。去年初,该县提前布局乡村振兴,启动“一乡镇一路”项目,为全县每个乡镇建设一条高标准公路。项目规划建设里程107公里,计划总投资4.5亿元,以自筹为主、国开行贷款为辅,解决项目资金难题。

双峰县坚持规划先行,根据各个乡镇(街道)发展需要,将乡镇公路建设与乡村旅游、特

色小镇建设、客货运输等紧密结合,打通居民出行“堵点”、乡镇经济发展“难点”。杏子铺镇立足开发水府庙库区旅游,建设旅游公路8.7公里,全线铺设沥青路面,提升水府庙库区旅游品质。井字镇建成炒砂公路2.2公里,连接蔡和森、蔡畅故居与314省道,今年已接待游客超4万人次。

双峰县交通运输局相关负责人介绍,当前,“一乡镇一路”项目已完成投资2.7亿多元,硬化路面59公里,全部项目将于年内完工。今

年,结合党史学习教育,该县将青树坪镇至仁山公路改建工程、梓门桥镇仁黄公路改造等列入“我为群众办实事”重点项目清单,完善农村公路路网,助力乡村振兴。



人大代表视察长株潭交通一体化

湖南日报·新湖南客户端6月9日讯(记者 戴鹏 通讯员 陈伟华)推进长株潭一体化,交通先行。6月9日,21名来自长株潭地区的全国、省、市三级人大代表,就推进长株潭交通一体化基础设施建设和运营管理工作开展视察,并在株洲召开座谈会。

参加视察活动的人大代表,分别从长沙、湘潭、株洲乘坐城铁到达株洲大丰站集合。随即,代表们转乘汽车,实地视察了洞株路、昭云路的建设和运营情况,感受长株潭交通一体化“提质、提速、提效”发展成果,听取相关规划介绍。

“很振奋!随着各项基础设施建成并投入运营,长株潭‘半小时交通圈’已然形成,给群众带来出行的便捷。”视察现场,全国人大代表、中国航发湖南动力机械研究所副总设计师单晓明说,市民对长株潭一体化的美好愿望,正在交通方面率先实现。

为深入推进长株潭交通一体化,今年将重点推进岳衡高铁城际复合通道、长沙地铁三号线南延、长株潭都市区快线S8和S3线等12个项目建设。

座谈会上,人大代表们就更好推进长株潭交通一体化踊跃发言,谈问题、提建议。

“既然是公交化运营,长株潭城铁票价不能再低点了。”省人大代表王细玲认为,城铁公交化运营,配合更低票价,能激发市民乘坐公共交通出行的热情。

汉寿:代表工作站架起“连心桥”

湖南日报·新湖南客户端6月9日讯(通讯员 薛野 记者 李杰)“帮群众解难题,人大代表工作站真正为群众办实事!”6月3日,汉寿县太子庙镇太子庙村人大代表流动工作站开展水稻栽培、水果种植讲座,挤满前来听课的村民。村民刘冬先说,听讲座收获满满,科学种植蔬菜,增产增收。

近年来,为促进人大代表更好地履职,拓宽人大代表联系群众、服务群众渠道,助推乡村振兴战略深入实施,汉寿县人大常委会在村(社区、居委会)建立45个代表工作站、21个代表履职中心、143个代表之家,制定“人大代表流动工作站年度工作计划安排”,让人大代表实实在在为群众办实事。

“工作站架起了人大代表与人民群众的‘连心桥’。”汉寿县人大常委会负责人表示,该县人大常委会将通过人大代表工作站,定期开展流动服务,把服务送到老百姓家门口,打通代表联系服务群众“最后一公里”。截至目前,汉寿县人大代表工作站、履职中心、代表之家,累计为群众上门服务211次,收集群众意见建议918条,化解社会矛盾375起,为民办实事654件。



荒地变良田

6月9日,宁远县冷水镇毛坪头村“早改水”项目区,原来杂乱无章的抛荒地、旱地通过整改变成了田成方、路成网、渠相连的高标准农田。近年,该县强力推进耕地抛荒治理工作,“早改水”10000余亩农田,全部种植水稻,促进粮食增产、农民增收。

乐水旺 摄

针对一批制约企业发展瓶颈问题 衡阳出台12条“新政”支持企业“原地倍增”

湖南日报·新湖南客户端6月9日讯(记者 唐曦)今天,记者从衡阳市政府获悉,为推动企业营收和效益倍增,培育一批营业收入过100亿元、50亿元、10亿元的企业,该市专门出台了12条政策,从加大企业用地保障、支持技改贷款贴息、加大融资服务力度等方面,支持企业实现“原地倍增”。

针对一批制约企业发展的瓶颈问题,衡阳

市“真金白银”让利,帮助企业“减负”。对因扩产扩能需新增用地的,按现行工业用地最低价格出让土地;对在不改变现有工业用地用途前提下提高容积率或新建建筑物的,结合国土空间规划编制予以优先调整,不再增加土地价款;对有融资需求的,引导金融机构为企业提供个性化服务;对招工引才难的,列入企业所属产业链重点指导名录,由产业链链长优先协调解决;对

实施技改项目,当年设备投资达到500万元以上的,按比例对其予以一年贴息等。

衡阳市还将依托“船山论坛”这一企业发展特色平台,引导倍增培育企业参加路演,接受国内外优秀投资人实地指导,并择优纳入衡阳市上市后备企业库。对倍增成效明显企业,该市还将予以表彰,进一步营造尊重和弘扬企业家精神的良好社会氛围。

职务不大 责任不小 苏仙区7名区领导出任产业链“链长”

湖南日报·新湖南客户端6月9日讯(记者 李秉钧 通讯员 李贵)最近,郴州市苏仙区7名区领导多了一个身份:产业链“链长”。除区委书记、区长任总链长外,区人大常委会主任、区政协主席、区委副书记等区领导分别任装备制造、文旅康养、现代农业等7大产业链的“链长”,挂帅开展招商引资大行动等,着力打造承接粤港澳大湾区转移示范区。

“链长”听起来职务不大,但责任不小:负责组织实施产业招商和区域合作对接工作,拟定重点联系产业招商和区域合作对接行动方案,落实落地年度目标任务和重点工作;负责产业链精准招商,引进“三类500强”和中央企业,促进项目签约落地;组织产业招商和区域合作对接专项活动;精准帮扶产业链协同发展,协调解决发展中遇到的重大困难和问题等。

苏仙区商务局相关负责人表示,7大产业链将实施“一名区领导挂帅、一个工作专班负责、一个区直单位牵头、一套保障措施跟进”,“链长”统筹协调要素资源,高位推动纾困解难,实现补链、延链、强链。力争到今年底,7大产业链签约重大项目15个,引进资金100亿元。

桃江法院创新方式便民利民

湖南日报·新湖南客户端6月9日讯(记者 龚柏威 通讯员 李燕妮 刘水成)近日,桃江县人民法院党组收到群众反映,有干警执法不规范、征求意见不及时。院党组调查核实后,对相关人员进行提醒谈话,督促整改到位。

自政法队伍教育整顿以来,桃江法院创新方式、方法,构建便民、利民新格局。该院设置涉法涉诉信访窗口和举报电话、邮箱、干警违纪违法举报电话、邮箱,构建“立案便民、信访便民、执行便民、矛盾化解便民、司法救助便民、司法延伸便民”的便民利民服务新格局。

公告

经中国银行保险监督管理委员会湖南监管局批准,下列机构换(领)发《经营保险业务许可证》,现予以公告。

中国平安人寿保险股份有限公司湖南省直属第十二支公司
机构地址:湖南省长沙市芙蓉区五一大道318号6楼601-608,614-617,620-624号房
机构编码:000018430103801 许可证编号:0272183
许可证颁发日期:2021年6月7日
成立日期:2016年1月12日
联系电话:0731-84229760
业务范围:承保人民币和外币的各种人身保险业务,包括各类人寿保险、健康保险(不包括“团体长期健康保险”)、意外伤害保险等保险业务;办理各种法定人身保险业务;代理国内外保险机构检验、理赔及其委托的其他有关事宜;证券投资基金销售业务;经中国保监会批准的其他业务。

华中智能物流装备汇聚长沙

湖南日报·新湖南客户端6月9日讯(记者 张颐佳 通讯员 李双妍)今天,华中首届智能物流装备展及高峰论坛在长沙金霞经开区传化公路港开幕。现场,长沙传化公路港与5家卡贸企业签署合作协议,将在展示展销、交易建设、增值服务等方面开展深度合作。

展会为期两天,以“技术引领·创新驱动”为主题。一汽解放、北汽福田、中国重汽、陕汽德龙、江淮格尔发、中集万事达、杭州中叉等24家智能物流装备品牌经销商布展,共推系列优惠服务。

金霞经开区是我省唯一具备水、陆、铁、管、临空联运优势的国家示范物流园区,是全省对外开放重要窗口之一。目前,园区已聚集15家品牌商用车企业,27家汽车维修综合服务站和零部件供应商及配套检测站,形成了以卡车生态链为中心的“车商圈”。长沙传化公路港作为金霞物流平台重要一环,自2018年运营以来,已建成对全省14个市州122个县市区定时、定点、定班的货运网络,日均货物吞吐量超过1万吨,日均货物值近5亿元。

岳阳首家园区企业服务中心成立

湖南日报·新湖南客户端6月9日讯(记者 徐典波)6月8日,湖南城陵矶新港区、中国(湖南)自贸区岳阳片区、城陵矶综合保税区企业服务中心挂牌成立。该中心是岳阳成立的首家园区企业服务中心,将变“被动服务”为“主动服务”,致力助推港区经济高质量发展。

该中心推出“港区兴业包”,实施“一网通办、开办即营业”新政,为企业提供从设立、建设、竣工、生产运营全生命周期支持和服务。针对高频政务服务事项特别是总部经济型、电商型企业,将通过“远程帮办”为企业提供线上服务,实现全流程“不见面审批”。

为促进企业行稳致远,该中心同步推出“惠企十条”,包含金融支持、减费降本、降低融资成本、技术创新、政务审批、全生命周期服务、入园落户、法律援助、人才引进和培训服务等10个方面,并对新认定的高新技术企业给予20万元奖励,成长性好、科技含量高的创业企业最高可获100万元股权投资。

龙山政银企携手“贷”动发展

湖南日报·新湖南客户端6月9日讯(记者 莫成 通讯员 张军)6月4日,龙山县举行2021年度金融工作会议暨政银企合作签约仪式,里耶旅投公司与建设银行、农业银行达成5.3亿元项目信贷合作意向。当天,该县14个银企合作项目集中签约,总金额12.47亿元。

龙山县与金融机构达成共识,建立政银联席会议制度平台,按照合理举债、公开比选、严格奖惩等原则,协调解决金融运行中的有关问题,为项目与信贷方当“红娘”。本次政银企合作签约仪式上,9家金融机构与龙山县6家国有企业和8家民营企业签约,为龙山文化旅游、农业、水利、商贸和制造等领域企业,带来多重发展“红利”。

发行原则:公开 公平 公正
湖南省福利彩票发行中心
监督电话:0731-89735552

中国福利彩票3D开奖信息

2021年06月09日 第2021150期 开奖号码 8 6 2

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	521	1040	541840
组选三	0	346	0
组选六	2208	173	381984

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票七乐彩开奖信息

2021年06月09日 第2021065期 开奖号码 06 12 13 15 17 18 19 03

下期奖池:933064元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	000000	0	0	0
二等奖	000000	2	0	66647
三等奖	000000	148	1	1801
四等奖	000000	379	5	200
五等奖	000000	4814	99	50
六等奖	000000	7917	178	10
七等奖	000000	55979	1200	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票快乐8开奖信息

2021年06月09日 第2021150期

开奖号码 04 13 14 17 24 25 27 30 37 40 43 44 53 59 62 74 75 76 77 78

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!